

Ügyiratszám: ÖNK/1-3/2013.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. január 31-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Január 14-én részt vettem a köznevelési intézmények működtetésével kapcsolatos feladatok egyeztetése céljából összehívott megbeszélésen. A Nagyatádi Járási Tankerület Igazgatójával és a köznevelési intézmények vezetőivel a napi működéshez szükséges tevékenységeket, együttműködés módját beszéltük meg.

Az év elejétől több alkalommal egyeztettünk a polgármesteri hivatal szakembereivel és intézményi szakemberekkel a megváltozott intézményi működés rendszerének kialakításáról.

Az óvodák közös fenntartásával kapcsolatos szervezési és adminisztrációs kérdésekben egyeztettünk Háromfa Község Polgármesterével és Jegyzőjével.

Jogtanácsos:

A képviselő-testület 326/2012. (XII. 20.) számú határozata szerint elkészítette a Saubermacher-Pannonia Hulladékgyűjtő Kft. közszolgáltatóval kötött közszolgáltatási szerződésnek a díjtételre vonatkozó módosítását, melyet a szolgáltató nem írt alá.

A képviselő-testület 13/2013. (I. 11.) számú határozata szerint elkészítette az MGS-FONTANA Szálloda és Vendéglátó Kft-vel a Nagyatád, Széchenyi tér 1/a. szám alatti ingatlan bérletére és üzemeltetésére kötött szerződés meghosszabbítását 2013. február 28. napjáig.

B. Peres eljárás, perbeli képviselet

T. J. és T.-né J.Sz. végrehajtást kérőknek Nagyatád Város Önkormányzata adós elleni 1505-Vh.280/2012. sz. végrehajtási eljárásban a Nagyatádi Városi Bíróság megállapította, hogy az Önkormányzat jogutódja a Magyar Állam, a végzés 2013. január 8-án jogerőre emelkedett. Ezzel az Önkormányzat fizetési kötelezettsége megszűnt.

Nagyatád Város Önkormányzata felperesnek K. A. Cs. alperes elleni bűncselekményből eredő kártérítés megfizetése iránt a Nagyatádi Városi Bíróság előtt 2.P.20.491/2012. sz. perében az eljárás 2013. január 9. napjától egyezségkötés lehetősége miatt szünetel.

Önkormányzati és Hatósági Iroda:

A Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatala részére átadták az átvételre kerülő köztisztviselők személyi anyagát, a 2012. december 31-én folyamatban lévő – a járási hivatal hatáskörébe került - hatósági ügyek iratait, a tankötelezett gyerekekről vezetett nyilvántartást és a szakértői véleménnyel rendelkező gyermekek listáját, valamint az ehhez kapcsolódó dokumentumokat. Koordinálták a Járási Hivatalhoz átkerült ingóságok és infokommunikációs eszközök átadás-átvételét.

Tájékoztatták a közoktatási, köznevelési intézményekben dolgozó közalkalmazottakat a munkáltató személyének 2013. január 1. hatállyal - a jogszabály erejénél fogva, illetve átszervezés következtében - bekövetkező változásáról.

A Somogy Megyei Kormányhivatallal együttműködve adatot szolgáltatottak a települési önkormányzatoktól és intézményeiktől a járási kormányhivatalok, a köznevelési intézményfenntartó központ állományába 2013. január 1-jével átkerülő köztisztviselők, közalkalmazottak 2012. december havi, 2013. január elején esedékes illetményének és egyéb járandóságainak megfizetése érdekében a MÁK Somogy Megyei Igazgatósága részére.

Előkészítették és megküldték a képviselők vagyonyilatkozatának megtételéhez szükséges nyomtatványokat.

Határidőre megküldték a Központi Statisztikai Hivatal részére 2012. második félévére vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított üzleti és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével készült jelentést, a települési önkormányzatok hatáskörébe tartozó közigazgatási és területváltozásokról szóló 2012. évre vonatkozó jelentést, valamint a Somogy Megyei Kormányhivatal részére a 2012. évi önkormányzati szabálysértési ügyintézésről és a helyszíni bírságokról szóló statisztikai táblákat.

Közreműködnek a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal - a köznevelési intézmények átadása-átvételére kötött megállapodásban foglaltak szerint - az intézményi tárgyi eszközök megsztásában, a leltározási és az átadási tevékenységben.

Pénzügyi Iroda:

Elkezdték az intézmények és a Polgármesteri Hivatal 2013. évi költségvetésének tervezési munkáit.

Az iroda munkatársai folyamatosan végzik a 2012. évi zárszámadással kapcsolatos feladatokat. Megkezdték a 2013. évi nyitás előkészítésével kapcsolatos feladatokat (kölcsonnel rendelkezőknek a csekkek kiküldése, fizetési kötelezettségek előírása, hátralékosok felszólítása stb.).

Az intézményeket érintő szervezeti változások alapján a gazdálkodási és pénzügyi feladatok ellátásának szervezése, kialakítása folyamatban van.

Az adócsoport befejezte a 2012. évi zárási munkákat, megkezdték a 2013. évi adóbevallási nyomtatványok elkészítését. Nyomtatják és postázzák a 2013. I. félévi értesítéseket. Postára adták az építményadó-mérték változásról a határozatokat

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a PPP konstrukcióban megépült létesítmények esetében a Magyar Állam kivásárolta a magán befektetők tulajdon részét. Ezzel egyidejűleg határozott arról, hogy a partner önkormányzatok számára a létesítményeket ingyenes használatba adja. A tanuszoda esetében a megállapodások december 28-án aláírásra kerültek, melyet követően 2012. december 31-én az MNV Zrt. munkatársai a létesítményt az önkormányzat birtokába adta. A tanuszodát továbbra is a Nagyatádi Fürdők intézményünk üzemelteti. Várhatóan külön Kormánydöntést követően a tanuszoda a tavasz folyamán önkormányzatunk tulajdonába fog kerülni.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közigazgatási rendszer változásából adódó feladatellátáshoz szükséges épületeket, illetve épületrészeket 2013. január 1-jén a Somogy Megyei Kormányhivatal Nagyatádi Járási Hivatala részére birtokbaadásra kerültek.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a közoktatási rendszer változásából adódó feladatellátáshoz szükséges épületrész 2013. január 8-án a Nagyatádi Járási Tankerület részére birtokbaadásra került.

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Kormány úgy határozott, miszerint megvizsgálja annak lehetőségét, hogy minden önkormányzat közigazgatási területén lévő, használaton kívüli állami tulajdonú ingatlanokat térítésmentesen önkormányzati tulajdonba adja, elősegítve az önkormányzati feladatok ellátását. Állami tulajdonú ingatlan ingyenesen önkormányzati tulajdonban konkrét feladat és cél meghatározása mellett lehet, 15 éves fenntartási kötelezettség mellett. Ezek alapján Nagyatád Város Önkormányzata részére felajánlásra került a nagyatádi 2371 helyrajzi számú, összesen 1.624 m² nagyságú, 1/2 tulajdoni hányadban Magyar Állam tulajdonát képező ingatlanrész, melynek 1/2 tulajdoni hányada több magánszemély tulajdonát képezi. A terület a Honvéd utca északkeleti részén, a kertes családi házak végében található, amely közvetlenül útról nem megközelíthető. Az igényt 2013. január 21. napjáig kellett jelezni, mely területre nem nyújtottuk be igényünket.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2013. január 25.


Dr. Kovács Ildikó